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Навантажування кормів механізованим способом повинно
відповідати вимогам НПАОП 0.00-1.22-08 «Правила будови і безпечної
експлуатації навантажувачів».

Під час зберігання, навантажування і транспортування кормів не
можна допускати потрапляння до них сторонніх предметів, які можуть
зіпсувати використовуване обладнання, створити аварійну чи
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травмонебезпечну ситуації. Під час завантажування сипучих кормів 
працівникам не повинні перебувати у кузові транспортного засобу. 

Розміщуючи вантажопідіймальні машини і механізми на 
завантажувальних майданчиках, потрібно залишати вільні проходи 
завширшки не менше 0,8 м для працівників, а для проїзду транспортних 
засобів - не менше 3,5 м. Під виконання ванта жильних робіт мобільним 
навантажувачем працівники повинні узгоджувати всі свої дії з машиністом 
навантажувача. Місця під'їзду транспортних засобів до завантажувальних 
механізмів та приймальних бункерів необхідно обладнувати відбійними 
брусами. 

Трактор із начіпним навантажувачем для підвищення поздовжньої 
стійкості, необхідно укомплектовувати бульдозерною навіскою. Трактору з 
начіпним знаряддям заборонено виконувати навантажувальні роботи на 
схилах понад 8° (16 %). У зоні дії навантажувачів, фуражирів тощо не 
повинні перебувати сторонні особи, а також працівників під вантажем і 
стрілою. 

Розробляти скирти, бурти, траншеї та інші місця складування кормів 
висотою понад 2 м потрібно вертикальними шарами, починаючи з верхньої 
частини і з краю, не допускаючи зсунення або обвалення частини скирти, 
бурта, траншеї тощо. Після вжиття необхідних заходів безпеки утворені 
козирки та навіси корму в скиртах, буртах і траншеях потрібно обвалити. 

Транспортні засоби, які встановлено під навантажування 
(розвантажування), необхідно загальмувати та вжити додаткових заходів, 
що перешкоджають їх самовільному рухові.  

Перед початком транспортування соломи і сіна з полів та луків на 
кормовий двір необхідно привести у справний стан дороги, переїзди, греблі 
та насипи, а на небезпечних ділянках встановити відповідні дорожні знаки. 
У разі виконання транспортних робіт колісними тракторами потрібно їх 
передні та задні колеса встановити на максимальну колію. Під час 
ожеледиці та у важкопрохідних місцях дороги на провідні колеса надягають 
ланцюги проти ковзання. 

Щоб піднятися (спуститися) на транспортний засіб, завантажений 
соломою або сіном, потрібно улаштувати мотузяні або приставні драбинами 
та організувати страхування працівників на них.  

На тваринницьких фермах експлуатують мобільні та стаціонарні 
кормороздавачі. Ремонтують і технічно обслуговують стаціонарні 
кормороздавачі, вимкнувши рубильник і знявши запобіжники електричного 
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щита. На щит потрібно повісити плакат з написом «Не вмикати! Працюють 
люди». Для роз'єднання і з'єднання тягових ланцюгів необхідно мати 
пристрої, які унеможливлюють зривання і відкидання інструменту під час 
ремонту.  

На мобільних кормороздавачах потрібно поновлювати написи і знаки, 
передбачені заводом-виробником. Біля робочих органів кормороздавачів 
мають бути написи, що забороняють очищення, технічне обслуговування та 
ремонт, якщо працює двигун трактора. 

У свинарниках часто роздають корми за допомогою вагонеток. У разі 
експлуатації підвісної чи наземної вагонеткової дороги небезпечним є 
раптове падіння вагонетки чи сходження її з рейкового шляху. Під час 
розвантажування вагонетки з перевертним кузовом працівник має бути у 
торці кузова, а його руки не повинні потрапити у зону між рухомими та 
нерухомими частинами. Переміщають вагонетку штовханням її від себе, не 
допускаючи перебування людей на шляху руху вагонетки та на вагонетці. 

На вагонетці має бути напис про допустиму вантажопідйомність. 
Заборонено її перевантажувати та експлуатувати підвісну дорогу зі 
зношеними підвісками, кріпленнями, зварними котками, підіймачами, 
запірними пристроями кузова та підіймача, а також прогнутими рейками і 
зазорами їх у місцях стиків. 

Після монтажу або ремонту підвісну дорогу випробовують на дію 
статичного і динамічного навантаження згідно з вимогами експлуатаційної 
документації. 
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результатів наукових досліджень та їх виробничої перевірки. 
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